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Ata da Sessão ordinária nº 1492 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 19 de Abril de 2016. 

 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de 

Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck Havendo número legal de Edis presentes declarou-se 

aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Bruno de 

Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 123. Na sequência, foi feita a leitura da ata da 

Sessão de nº 1491 de 14 de Abril de 2016. Após a aprovação da ata foi feita a leitura das matérias do 

Expediente: 

 

Processo Administrativo n° 126/2016 do Vereador Paulo Cesar Rito justifica sua impossibilidade de 

comparecer a Sessão Ordinária, Projeto de Lei Complementar n° 04/2016 da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Iguaba Grande, Projeto de Lei Ordinária nº 11/2016 da Prefeitura Municipal, 

Indicação Legislativa 67/2016 do Vereador Lourenço Ramalho. Indicações Legislativas nº 68, 69, 70 

do Vereador Nilson Amorim, Indicação Legislativa nº 71/2016 do Vereador Vantoil Medeiros Martins, 

Indicações Legislativas 72 e 73/2016 do Vereador Nilson Amorim,  

Processo Administrativo nº 81/2016 com Decreto nº 1639 de 18 de Abril de 2016 da Prefeitura 

Municipal, Requerimentos Legislativos n° 26-27/2016 do Vereador Nilson Amorim, Requerimentos 

Legislativos nº 28-29-30/2016 do Vereador Marcelo de Oliveira. Declaração da Gradual Engenharia á 

respeito da Praça construída na Rua Nossa Senhora de Nazareth. Passamos à fase de comentários do 

Expediente, o primeiro edil à assumir a tribuna foi o vereador Marcelo de Oliveira, em seu discurso 

comentou os assuntos dos 3 requerimentos de sua autoria, falou sobre as indicações de seus colegas 

vereadores e também sobre a declaração da Gradual Engenharia citando empresas da cidade de Mangaratiba. 

Concluindo seu discurso o vereador enfatizou a necessidade da busca de transparência em relação às ações 

da Prefeitura Municipal. Após o pronunciamento do edil, o vereador Leandro Coutinho assumiu a tribuna 

cumprimentando os moradores do bairro Cidade Nova presentes no plenário. Em seu discurso o vereador 

relatou o processo de construção da Praça na Rua Nossa Senhora de Nazareth afirmando a necessidade de 

limpeza daquela área que antes acumulava muito lixo prejudicando a população. O vereador Nilson subiu à 

tribuna comentando suas indicações e requerimentos, em seu discurso enfatizou a necessidade de um maior 

respeito por parte da Prefeitura Municipal para com a população iguabense. Os temas segurança, obras e 

saúde também foram abordados pelo edil. O vereador Alessandro Grimauth iniciou seu discurso assumindo 

sua opinião à respeito da confecção de requerimento, afirmando que este deve ser um dos últimos artifícios a 

serem usados pelo vereador. Sobre as contas públicas o vereador afirmou que amparados por lei, qualquer 

cidadão têm acesso às informações públicas. Também foi abordado pelo edil, o Projeto de Lei de sua autoria 

à respeito da punição aos cidadãos que degradam a Lagoa, o edil agradeceu os trabalhos das comissões 

permanentes da Casa em cima do seu projeto. O vereador concluiu seu pronunciamento retomando o tema 

Praça na Rua Nossa Senhora de Nazareth afirmando que a população precisava desta obra. Antes da 

Chamada Regimental o vereador Miquéias Gomes assumiu a palavra reiterando as palavras do vereador 

Alessandro e Leandro sobre a necessidade da construção da Praça. Antes da fase da Ordem do Dia o 

vereador Marcelo de Oliveira assumiu mais uma vez a tribuna para realizar a entrega de Moções de 

Aplausos e Congratulações aos servidores públicos da Câmara Municipal, Bruno Marinho Teixeira, 

Fernando Conceição Santos e Nilton Neiva Filho. Em tribuna os servidores agradeceram a homenagem e se 

colocaram à disposição dos vereadores para o que for preciso. Após o momento de entrega de Moções de 

Aplausos, o presidente da Câmara Municipal, vereador Vantoil Martins autorizou e convidou a Presidente da 

Associação de Moradores do bairro Cidade Nova à assumir a tribuna. Em seu discurso a presidente, 

conhecida como “Neneca” justificou a necessidade da construção da Praça na Rua Nossa Senhora de 

Nazareth enfatizando que esta é uma conquista dos moradores que há anos lutam por esta construção. 

Durante sua fala a presidente da Associação explicou como foi construída a Praça e qual a contrapartida 

recebida da Prefeitura.    
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Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausência justificada 

do Vereador Paulo Cesar Rito. Passamos a leitura da Ordem do Dia: Requerimento Legislativo nº 24/2016 

do Vereador Alessandro da Silva Grimauth. Requerimento Legislativo nº 25/2016 do vereador Marcelo de 

Oliveira. Discussão da Ordem do Dia: O vereador Marcelo de Oliveira subiu à tribuna defendendo a 

fundamentação do seu requerimento à respeito da construção da Praça na Rua Nossa Senhora de Nazareth. O 

vereador Nilson Amorim também usou a tribuna para comentar a Ordem do Dia e dar sua opinião à respeito 

da construção da Praça reiterando suas reclamações à respeito da necessidade de obras e de intervenções na 

Saúde Municipal. O vereador Alessandro Grimauth comentou a Ordem do Dia fazendo sua defesa em 

relação às afirmações do vereador Nilson Amorim. Passamos a votação: Requerimento nº 24/2016 do 

Vereador Alessandro Grimuth, aprovado pela totalidade dos edis presentes, Requimento nº 25/2016 

do vereador Marcelo de Oliveira rejeitado por 6 votos a 3 sendo os votos favoráveis dos vereadores 

Bruno de Oliveira, Marcelo do Regional e Nilson Amorim e os votos contrários dos vereadores 

Balliester Werneck, Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth, Miquéias Gomes e 

Vitor Medeiros.  
Passamos às Explicações Pessoais: O primeiro a tomar a palavra foi o Ver. Nilson Amorim que fez 

considerações gerais à respeito das necessidades do município. O Vereador Marcelo de Oliveira assumiu a 

tribuna falando sobre o respeito que existe entre os edis do município e fez uma avaliação sobre a 

contribuição que a oposição faz ao município. O vereador Miqueias Gomes também discursou fazendo suas 

considerações à respeito de seu perfil enquanto vereador reiterando a importância da Democracia em nosso 

país. O edil citou as obras entregues pelo Governo durante esta gestão. O vereador Vitor Medeiros assumiu a 

tribuna fazendo suas considerações sobre as obras da cidade citando indicações e projetos de lei de sua 

autoria. O vereador Alessandro Grimauth foi o último a assumir a palavra reiterando as palavras dos 

vereadores Miquéias e Vitor a respeito do crescimento da cidade durante esta gestão que acontece em 

momento de crise. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão 

convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em vinte e seis de abril do 

corrente ano, terça-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc 

da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 19 de Abril de 2016. 

 

 

 


